
＜アクティベーションフロー＞iOS①

06：ストアが開きます。
「入手」を押し、インス
トールします。 

03：ユーザー登録完了。
登録したメールアドレス
宛にメールが届きます。

04：届いたメールを開き、
ホーム画面へ遷移する
URLを押します。

02：「氏名」「メールアドレ
ス」「パスワード」「パスワード
の確認」「ライセンスキー」を
入力。「利用規約」と「私は
ロボットではありません」を
チェック。「登録」を押します。

01：登録完了後、QR
コードを読み込みまたは
上記URLで検索

07：「メールアドレス」と
「パスワード」を入力。
「ログイン」を押します。

05：ホーム画面上にOS
選択画面がでます。
「iOS」を押します。
※万が一選択画面がでない
場合はstoreで「AOS BOX
home」で検索

08：「新規端末の追
加」を押します。

09：「すべての写真へ
のアクセスを許可」を押
します。

10：「OK]を押します。 11：バックアップしたい
データをチェックし、「保
存」を押します。

https://home.aosbox.com
/MSignup

12：ウィジェットを有効
にするか選択。
ウィジェットを使用しない
場合は「必要ありませ
ん」を押します。

https://home.aosbox.com/MSignup
https://home.aosbox.com/MSignup


＜アクティベーションフロー＞iOS②

14：バックアップ完了後
ホーム画面が表示されま
す。

13：バックアップ対象
データのチェックが行われ、
自 動でバックアップを開
始します



＜アクティベーションフロー＞Android①

06：ストアが開きます。
「インストール」を押しま
す。

03：ユーザー登録完了。
登録したメールアドレス
宛にメールが届きます。

04：届いたメールを開き、
ホーム画面へ遷移する
URLを押します。

02：「氏名」「メールアドレ
ス」「パスワード」「パスワード
の確認」「ライセンスキー」を
入力。「利用規約」と「私は
ロボットではありません」を
チェック。「登録」を押します。

01：登録完了後、QR
コードを読み込みまたは
上記URLで検索

07：「メールアドレス」と
「パスワード」を入力。
「ログイン」を押します。

05：ホーム画面上に
OS選択画面がでます。
「Android」を押します。
※万が一選択画面がでな
い場合はstoreで「AOS 
BOX home」検索

08：電話の発信と管理
の権限許可。「許可」を
押します。

09：写真へのアクセス
権限許可。「許可」を押
します。

10：「この端末を追加]
を押します。

12：連絡先へのアクセ
ス。「許可」を押します。

httpshttps://home.aosbox.com/
MSignup

11：「続行」を押します。



＜アクティベーションフロー＞Android②

18：バックアップ完了後、
ホーム画面が表示されま
す

15：バックアップしたい
項目をチェックし、「保
存」を押します。

16：設定完了画面が
表示されます。「OK」を
押します。

13：通話履歴へのアク
セス。「許可」を押します。

14：SMSメッセージの
送信と表示。「許可」を
押します。

17：バックアップ対象
データのチェックが行われ
ます。その後「今すぐバッ
クアップ」をタップすると
バックアップが開始します。
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